

(Окончание.)
Начало на 1-й стр.).

На конференции. Но вообщем правильный было бы выбирать делегатов и на городскую, и на областную партийные конференции.

О. Н. Смолин:

— И даже делегатов съезда по первичным организациям надо избирать.

К. А. Чуркин:

— Все мы понимаем сложность экономики, и то, что темпы перестройки отстают от замыслов. Конечно, есть опасность, что консервативные силы используют ситуацию в экономике. Положение дел в экономике недовольны и трудащиеся. Но есть опасность и «левого» экстремизма, проявляющегося в попытках столкнуть прогрессивно настроенные партийные организации и их комитеты с райкомами, горкомами, обкомами...

Накануне 1 Мая в городе рас пространялась листовка, в которой автор на всех без исключения представителей партийно-политического и государственного аппарата возлагает вину за уничтожение миллионов людей в годы колхозификации, извращение истории и культурного наследия народа, экологический и экономический кризисы, коррупцию и взяточничество. Проводит прямые аналогии из прошлого в сегодняшний день, как будто бы нет того набиравшего силу процесса перестройки. Автор А. В. Бабенко — сотрудник НИСа нашего института — видимо, в связи с этим считает себя большим революционером, не понимая, что его ультрапреволюционность мо-

жет привести к тому, что все прогрессивные начинания, в том числе в нашей партийной организации и коллективе, будут остановлены консервативными силами. Так в истории часто заканчивается «левый» экстремизм.

И. В. Меха:

— Мы не умеем вести политическую работу с неформальными. Среди работников партийного аппарата

Б. М. Физиков:

— Проявление экстремизма — это болезнь «левизны», которой страдаем до сего дня. Хочется все сделать скоро, освободиться от ошибок. Между тем сегодня партии приходится расплачиваться не только за ошибки прошлого, но и за те, которые успели наделать в перестроенное время, поэтому партии надо не выискивать врагов, а учиться по-

Е. И. Тимонин:

— Как я подхожу к решению Апрельского Пленума ЦК КПСС? Считаю, что все члены, подавшие заявление, поступили правильно. Это соответствует решению XXVII съезда КПСС и XIX партийной конференции, взвешив курс на обновление партийных кадров всех земель. В современных условиях, когда особенно возрастает зада-

как марксистско-ленинской теории, так и историческое значение опыта партии. Особую опасность я вижу в попытке некоторых авторов изобразить в извращенном свете партию Ленина в период острой классовой борьбы. Здесь происходит отход от историзма.

В. М. Физиков:

— Когда Вы говорите о периоде классовой борьбы, имеете в виду гражданскую

сейчас будут получать наши студенты, какие идеи получают широкое распространение в нашей стране. Эти проблемы для нас представляют особый интерес, и мы должны руководствоваться указаниями, советами, данными в материалах Апрельского Пленума ЦК партии.

В. М. Физиков:

— Особенность этого Пленума в том и состоит, что указаний нет. Важно и то, как держалась в своей заключительной речи М. С. Горбачев. Понапалу казалось, что он не готов к такому напору и повороту Пленума. Но, вчитавшись, понимаешь, что она нас учит большому мужеству. Он не просто выдержал этот напор, он не поддался десяткам призыва к авторитарным методам руководства страной, о которых мы знаем из прошлого. Он призвал не паниковать, а учиться жить по новому.

Сегодня мы были почти единодушны в поддержке этого мужества. И если мы в чем-то и разошлись, то это нормальное явление. Было бы худо, если бы все были единодушны. Но мы во многом сходимся. Было важно выяснить кто и что думает. Нашей парторганизации в дальнейшем предстоит большая работа. Я поддерживаю предложение Ю. А. Плотова о том, что некоторые идеи «круглого стола» могут быть в дальнейшем обсуждены в нашей партийной организациии.

Выступления участников «круглого стола» даются в сокращении.

Предложения участников «КРУГЛОГО СТОЛА»

1. Практической работой поддержать курс на развитие внутрипартийной демократии и гласности. Оценку работы партийных комитетов и организаций осуществлять по состоянию морально-психологического климата в коллективе.

2. Укрепляя партийную и государственную дисциплину, повышать персональную ответственность каждого коммуниста за порученное дело. Практиковать отчеты членов Политбюро, секретаря ЦК на Пленумах о выполнении ими своих обязанностей.

3. Укрепляя партийную дисциплину, считать правом каждого коммуниста отставание своей точки зрения, не допускать гонений на коммунистов, имеющих свои подходы к решению тех или иных задач перестройки. Считать ошибочным создание комиссии по «делу» Б. Ельцина.

4. Менять стиль и методы работы с трудащимися. Решительно дать отпор консервативным и леваковым силам. Считать требованием партийной этики прошение об отставке руководителей, которые не получили в ходе выборов поддержки народа. Не допустить отсрочек выборов в местные Советы, используя их для укрепления авторитета партии.

5. Повысшая ответственность за антисоциалистическую и антигосударственную деятельность, не допускать репрессий за критику недостатков в деятельности конкретных руководителей и возглавляемых ими органов. В связи с этим считать необходимым коренным образом изменить или отменить статью (11 «1») известного Указа, т. к. она может послужить основанием для расправы за критику.

В ГАЗЕТЕ «Труд» 29 апреля был опубликован для всенародного обсуждения проект «ЗАКОНА СССР О ПРАВАХ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ СССР». Обсуждение будет проходить в мае—июле 1989 года.

Предложения и замечания подавайте в проком для последующей отправки в комиссию по подготовке проекта Закона.

АТЕИСТИЧЕСКИЙ УГОЛОК

ЕЩЕ РАЗ ОБ ИИСУСЕ ХРИСТЕ

Православные верующие отметили в начале мая свой главный христианский праздник, установленный в честь «чудесного воскресения» распятого на кресте Иисуса Христа, о чём повествуется в Евангелиях. Между тем, атеисты атеистами спорят относительно историчности Христа. Как обстоит дело в настоящее время, пришли ли они к единому мнению? Ответить на этот и другие вопросы «Молодость» попросила преподавателя кафедры философии АНАТОЛИЯ ВАСИЛЬЕВИЧА ИПАТОВА.

ВАШЕ МНЕНИЕ

В БОЛЬШОМ потоке публицистической информации в наши дни у части авторов прорывается ностальгическая грусть по временным прошлым. И это объяснимо. Трудная перестройка не внешняя, а перестройка сознания, устоявшихся ложных принципов...

Но грустно, когда она наблюдается у некоторых преподавателей нашего института. За эти годы пора бы определиться в позициях своих. И уж совсем печально, когда ностальгические переживания руководят действиями кое-кого из обществоведов.

Пример тому выступление профессора Е. И. Тимонина 26 апреля на торжественном собрании актива Центрального района, посвященном 1 Мая. Он отметил, что еще недавно воспитывали студенческую молодежь на высоких идеалах прошлых лет, и далее

В. РОВКИН.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

6 ИЮНЯ 1989 ГОДА состоится 10-я сессия Центрального районного Совета народных депутатов двадцатого созыва. На рассмотрение сессии выносится вопрос «О ходе выполнения комплексной программы «Здоровье» и мерах по дальнейшему развитию здравоохранения в районе на период до двухтысячного года».

Ваши предложения и замечания направляйте по адресу: 644099, ул. Герцена, 25, исполнком Центрального районного Совета народных депутатов.

В НАУЧНОЙ литературе об Иисусе Христе сложились два направления: мифологическое и историческое.

Среди исследователей — марксисты убеждены в том, что такого Христа, каким он обрисован в Евангелиях (превращающего воду в вино на свадьбе в Кане Галилейской, ходящего по воде, как по сухе, и т. д.), не было. (Продолжение следует).

ИРИНА ЖУНДА — студентка 34 группы факультета начальных классов. Благодаря отличным успехам в учебе и общественной работе комсорг курса стала стипендиатом Ленинского комсомола. Ирина успешно прошла педагогическую практику в школе № 84. На снимке: Ирина Жунда. Фото С. Бирюкова.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ: 644099, г. Омск-99,
наб. Тухачевского, 14.

ЗВОНИТЕ: 23-57-03. Обл. типография
тел.: 23-57-83. Тираж 1000.

Заказ 1549